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Câmara Municipal "José Serafhim"

Catiguá/Estado de Sáo Paulo

ATA DA 17" SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUA, REALIZADA NO DIA DE 06
DE NOVEMBRO DE 20,I7.

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e dezessete reuniu-se em Sessão Ordinátia a Câmara
Municipal de Catiguá, em sua sede própria localÌzada à Av. l\4anoel Simeão Rodrigues, no 320, assumindo a

Presidência Vereador Danìlo HeÍbert Alves lvlartins e na 1o. Secretária o Vereador Sr. Claudemir Jose Grava,
o presidente solicitou ao 1o. Secretário a chamada dos Vereadores, e constatou a presença de: Anderson
Rodrigo Alexandre, Aparecida Perpetua Ponci Peres, Claudemir José Grava, Danilo Herbert Alves l\4artins,

João Basaglia, Rosangela Frassato Santezr, SiÌmara Perpetua Tom Alexandre, Valdeci Cesar Grava e

Valdenir Garcia. Havendo númefo legal e sobre a proteção de Deus o Sr Presidente declarou aberta a

presente Sessão Ordinária,Em seguida solicitou a leitura da Ata da Sessão Anterior a qual Íoi pedida a

dispensa pelo Vereador João Basaglia, o Sr Presidente colocou o pedido do Nobre Vereador em votação o
qual foi aceito pelo plenário e a Ata considerada aprovada Em seguida o Sr. Prestdente solicitou ao 1'
SecÍetário a Leitura do Expediente do Dia que constou do seguinte:

orovidencias".

2538t2017.
lndicacão n'07712017 de autoria do Vereador Valdenir Garcia solicitando junto a Prefeita Municipal a

colocação de um ponto digital no Bairro Santa lsabel.
Indicação no078/2017 de autoria da Vereadora Aparecida Perpetua Ponci Peres solicitando junto a
Prefeita Municipal que elabore Lei referente à datas comemorativas, eventos e feriados o Município de
Catiguá.
Esgotada a Leitura do Expediente do Dia deixou a palavra livre, ninguém querendo fazer uso da mesma o
Senhor Presidente comunicou que as indicações seriam encaminhada para a Senhora Prefeita I\4unicipal e
em seguida, declarou encerrado o Tempo regimental destinado ao Expediente do Dia e solìcitou ao primeiro
secretario a Leitura da Ordem do Dia que constou do seguinte'

a concessão e uso de uniformes de servidor

unanimidade.

aprovado por unanimidade

aprovado por unanimidadê

aprovado por unanimidade

outras Drovidencias".

Esgoiada a Leitura da Ordem do Dia o Sr Presidente concedeu a palavfa livfe, ninguém querendo fazer uso
da mesma o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e decLarou encerrada a presente Sessão , para
constar eu, Claudemir Jose Grava lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Sr Danilo
HerbeÍt Alves Mârtins, Vice-Presidente João Basaglia, 1o Secretáno Claudemir Jose Grava e na 20.

SecretáÍia AoaÍecia Peroetua Ponci Peres.
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